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О прохождении 
учебной практики

Уважаемый Владимир Владимирович!

Прошу разрешить прохождение название практики, период прохождения практики учащемуся (учащейся, учащимся) Ф.И.О (курс; вид спорта) на спортивной базе наименование организации, адрес проведения. 
Наименование организации  обеспечит организацию и проведение практики учащегося (учащейся, учащихся); рабочие места  в соответствии с учебной программой по практике; необходимые условия для выполнения учащимся (учащейся, учащимися) учебной программы по практике; безопасные условия труда, проведение обязательного инструктажа по охране труда, а в необходимых случаях - обучение безопасным приемам и методам работы; контроль за соблюдением режима рабочего времени, определенного правилами внутреннего трудового распорядка организации и в порядке, установленном законодательством; возможность учащемуся (учащейся, учащимся)  пользоваться техническими нормативными правовыми актами и другой документацией, имеющейся в организации, необходимой для выполнения учебной программы по практике. 
Организация несет ответственность в соответствии с законодательством за безопасность учащихся в период прохождения ими практики. 
Ответственность за выполнение учебной программы по практике, за дисциплину и безопасность учащегося (учащейся, учащихся) возложена на тренера-преподавателя наименование организации   Ф.И.О.+ тел.  тренера.
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