Образовательный процесс осуществляется индивидуально на основании решения директора РГУОР в соответствии с утвержденным в установленном законодательством порядке индивидуальным учебным планом.
Индивидуальный учебный план (30% - аудиторные занятия, 70% - самостоятельное освоение учебной программы с последующей сдачей всех зачетных требований) устанавливает особенности получения среднего специального образования: 
[bookmark: _GoBack]одаренными и талантливыми в спорте учащимися (учащимися, включенными в составы национальных или сборных команд Республики Беларусь по видам спорта);
учащимися, которые по уважительным причинам не могут постоянно или временно посещать учебные занятия и (или) проходить в установленные сроки аттестацию;
учащимися, принятыми для получения или продолжения получения образования на уровне среднего специального образования, которые освоили содержание отдельных учебных предметов, модулей, практики, входящих в учебный план РГУОР по специальности, о чем имеется документ об образовании или документ об обучении.

